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CLARITY NO.1 ON RECEIVED ENQUIRIES FROM BIDDERS FOR THE BID DESCRIPTION: PREPARE A FEASIBLITY STUDY 
FOR THE INTRODUCTION OF AN INTEGRATED CORRIDOR MANAGEMENT APPROACH FOR THE ORANGE FARM - 
JOHANNESBURG INNER CITY CORRIDOR IN THE CITY OF JOHANNESBURG 
 
BID NUMBER: JDA/DF/ICM –ORANGE FARM/003/2020 
 
CLOSING DATE: 02 December 2020             CLOSING TIME:  12H00  
 

NB: The last day for receipt of queries is 23 November 2020. 
 

No.1 

Question 1: 
Page 35, Section 4.2 mentions the minimum 15% 
subcontracting. In the Tender Briefing it was mentioned that the 
maximum is 30% as stated in the document. Please confirm this 
as it is not stated in the document. 
 
 

Answer 1: 
Subcontracting is as indicated on Page 35 of the tender document. 

No.2 

Question 2: 
In order to analyse the corridor, specifically Item 3.4 Corridor 
Traffic Analysis & Modelling in Status Quo Assessment (Section 
4.1 Pricing table on page 33), should this include the entire 
corridor (meaning all 3 main corridors MS01-MS03 as well as 
the 5 alternative corridors Alt 01-05 – all as indicated in Figure 
4)? 
 
 

Answer 2: 
 
Yes, MS 01-MS03 and the alternatives indicate the sub sections of 
the overall Corridor to be investigated i.e. Orange Farm – 
Johannesburg Inner City Corridor as indicated on Table 1 found on 
Page 14.  

No.3 
Question 3: 
Page 29, Section 3.9 mentions a Stakeholder Consultation 
Strategy Document and a Stakeholder Consultation Report 

Answer 3: 
 
Addendum has been attached to allow for pricing of Stakeholder 



to be submitted before finalisation of the project. Please confirm 
where these items should be priced as there is no allowance for 
it in the Section 4.1 Pricing table on page 34 under the 
Stakeholder Consultations items? 
 

Consultation Strategy Document and a Stakeholder Consultation 
Report 

No.4 

Question 4: 
Page 29, Section 3.9 mentions a Stakeholder Consultation 
Strategy Document and a Stakeholder Consultation Report 
to be submitted before finalisation of the project. Please confirm 
that these are required only at the end of the project and not at 
the end of each phase (Status Quo, Feasibility Study and 
Implementation Plan stages)? 
 
 

Answer 4: 
Stakeholder Consultation Strategy Document will be required at the 
beginning of the project  
Stakeholder Consultation Report will be required at the end of the 
project 

No.5 

Question 5: 
I would like to know if there can be a 2 week extension of time 
to the above Bid. 
 

Answer 5: 
The bid cannot be extended as tender advertisements and closures 
are done in line of a Procurement Plan to ensure the timeous 
delivery of projects.  

 
 


